



Житель соседней республики предстанет перед судом за дачу ВЗЯТКИ



Следственным отделом по городу Малгобек следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия окончено расследование уголовного дела в отношении 60-летнего жителя соседней республики. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.291 УК РФ (дача взятки должностному лицу).

Как сообщалось ранее, 28 февраля 2019 года обвиняемый, находясь в здании ОМВД России «Малгобекский», в ходе оперативно-розыскного мероприятия «оперативный эксперимент» передал взятку в сумме 10500 рублей сотруднику полиции за покровительство в перевозках обрезной доски. Сотрудник полиции от получения взятки отказался.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено прокурором в суд для рассмотрения по существу.

07 Июня 2019

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1363409>